

[>> 查看所有同意書](#)

# PayPal 發款條款和細則

最後更新日期：2024 年 2 月 1 日

 [下載 PDF](#)

使用「PayPal 發款」服務（原稱「大宗付款」）時，你需要遵守「PayPal 發款條款和細則」。你使用「PayPal 發款」時，同時須受「[PayPal 用戶同意書](#)」、「[合理使用政策](#)」、「[私隱權聲明](#)」及你與 PayPal 之間其他適用的法律同意書條款約束。

## 「PayPal 發款」的使用資格

要使用此服務，你必須持有信譽良好的 PayPal 商業帳戶，並申請和獲准使用「PayPal 發款」。我們可能會實行額外的資格標準或進一步限制「PayPal 發款」的適用情況。

一旦獲得批准，你就可以使用「PayPal 發款」服務向與你有業務關係的多位收款人大規模發款，如發出佣金、回贈、獎賞、獎勵或付款。你可以選擇向符合資格的 PayPal 帳戶發款。

「PayPal 發款」專為有多個、批量及定時定額付款需求的商業客戶而設。如需發出一次性付款，請使用專為該目的而設的 PayPal 服務。

## 費用

如欲了解「PayPal 發款」的費用，請查閱[費用頁面](#)。

## 收款人要求

如要接收發款，你每位收款人都必須持有符合以下標準的 PayPal 帳戶（下稱「符合資格的帳戶」）：

- 位於符合資格的司法管轄區
- 允許收款人接收付款
- 符合任何適用的 PayPal 驗證要求，包括在需要時確認電郵地址和驗證手機號碼
- 信譽良好（例如未受到限制或約束）

發款處理時間取決於各種因素，包括你的整合系統（例如是批量發款還是以 API 整合來發款）、收款人的位置、提交的發款數量及收款人的 PayPal 帳戶類型和狀態。你的收款人須受其 PayPal 帳戶的所有適用條款和細則約束，包括其與我們之間適用的客戶同意書。在我們與你的收款人之間簽署的任何同意書當中，你均非受益人，而且不享有這些同意書授予的任何權利。

我們保留權利因以下任何原因而終止、暫停或阻止收款人使用 PayPal 帳戶接收發款，包括：

- 收款人沒有「符合資格的帳戶」
- 收款人未遵守適用法律或其與 PayPal 簽署的同意書條款，或對 PayPal 或 PayPal 服務的其他用戶構成無法接受的風險
- 根據 PayPal 的政策和程序終止或暫停發款，包括與安全、欺詐和風險相關的政策和程序
- 收款人的電郵地址未經驗證，或收款人的手機號碼未開通手機付款功能
- PayPal 逐步停止向該收款人提供相關服務

## 待領取發款、退款和撤銷

如果你的目標發款收款人在你發送發款指示時沒有「符合資格的帳戶」，可以透過開立有關帳戶（在其居住國家 / 地區許可的情況下）或在三十 (30) 天內採取措施解除任何適用的帳戶限制，從而領取發款。如果收款人在此期間未領取發款，PayPal 會將待領取的發款金額退還給

你，並扣除任何適用費用。你可以要求我們取消尚未領取的發款，但 PayPal 並無責任撤銷任何發款，亦不為在三十 (30) 天內未取消或撤銷的待領取發款負責。在將待領取的結餘退還給你後，PayPal 便不再就任何待領取的發款對你或你的收款人有任何其他負責。

## 發款指示責任；付款錯誤

你自行負責確保傳送給我們的所有發款指示是否準確。發款指示如有缺失、不完整或不準確，或因這些缺失、不完整或不準確的發款指示導致資金流入錯誤帳戶，我們概不負責。如果你提供給我們的收款人用戶 ID（例如 PayPal 付款人 ID 或外部 ID）、電郵地址或手機號碼不準確或指向目標收款人以外的其他 PayPal 用戶，導致發款流入錯誤帳戶或遺失，你應承擔責任。

我們只會依據發款指示中列出的用戶 ID、電郵地址、手機號碼或其他資料來發款，無論這些識別資料是否與發款指示中的其他資料或用戶驗證資料（例如收款人電郵地址所連結帳戶當中的名稱）一致亦然。我們沒有義務驗證發款指示中的任何資料；對於我們根據你發款指示中的資料而進行的任何發款，我們在任何情況下均不負責。如果因我們的失誤導致發款流入錯誤帳戶或發放有誤，我們僅負責補償流入錯誤帳戶或遺失的發款金額。

## 收款人同意接收電子通訊

你自行負責確保你的每位發款收款人已選擇同意透過適用服務接收你的付款，並同意我們使用電郵或短訊與其聯絡（如適用）。你使用「PayPal 發款」，即表示並保證用以聯絡客戶的電郵地址或電話號碼均由每位發款收款人向你提供，且你在聯絡客戶時所用的服務均符合適用法律和法規。我們可能會審查你的服務使用情況，或要求你提供證據來證明你的收款人已明確同意接收你的發款及相關電郵或短訊，且你同意按要求提供此類證據。獲得上述明確同意，即表示你同意根據適用的資料保護法律，與我們分享此類資料並不同於「銷售」。

## 無附屬關係或背書；無招攬行為

你與發款收款人的關係由你自行負責。對於你的產品、服務、與發款收款人的業務溝通或你對「PayPal 發款」的使用，我們概不負責。使用「PayPal 發款」時，你不得暗示 PayPal 或其任何關聯公司有贊助你的產品、服務或任何推廣活動，或有為上述內容背書。你只能將 PayPal 描述為一種發款方式，且在未經我們明確書面許可的情況下不得以任何其他方式提及 PayPal；未經 PayPal 事先批准，你不得在你的市場推廣資料中宣傳 PayPal 或鼓勵你的收款人建立 PayPal 帳戶。如果 PayPal 要求你移除與上述內容有關的任何資料，你同意在 PayPal 提出要求後的 48 小時內及時移除有關資料。

你不得因 PayPal 客戶或用戶的身分而進行招攬，或為任何第三方招攬 PayPal 客戶或用戶提供便利；不得要求發款收款人提供 PayPal 密碼，或以直接或間接的方式嘗試獲取其密碼，亦不得代表你的潛在客戶建立 PayPal 帳戶或設定密碼。

## 發款目的；其他限制

你自行負責就發款目的提供準確資料。你提供的資料會用於美國稅款申報和遵循其他監管要求等事務。PayPal 可能會依據你的選擇來達成所有目的，包括根據適用法規確定其申報和代扣義務，如「美國國內收入法」(IRC) 第 6050W 節和第 3406 節。如果你在發款時未指明發款類型，PayPal 可能需要根據適用法規（包括 IRC 第 6050W 節和第 3406 節）將該筆發款當作應申報付款處理。

「PayPal 發款」不得用於發放薪金、銷售產品、向家人和朋友發送款項、向商家支付購物款項、購買解鎖代碼，或用於我們認為其風險高於可接受水平的任何用途。我們隨時可全權酌情決定新增其他限制。

如果我們認為你濫用 PayPal 或「PayPal 發款」服務、你使用 PayPal 或「PayPal 發款」服務的風險高於可接受水平，或認為你違反了此等條款，則在不限制我們的其他權利和補救措施之情況下，我們可能會暫停或終止你使用「PayPal 發款」服務或 PayPal 帳戶。